

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Képzőművészeti
Tagozata tisztelettel meghívja növendékeinek

TANÉVZÁRÓ KIÁLLÍTÁSÁRA

Megnyitó: május 24. (csütörtök) 17 óra

Helye: Tessedik Sámuel Múzeum

A kiállítást megnyitja: *Babák Mihály* polgármester
Közreműködik:

Ivancsó József - harmonika

A kiállítás megtekinthető: június 22-ig a Múzeum nyitva-
tartási idejében



Képzőművészeti Tagozat

Iskolánkban a következő tagozatokon tanulhatnak diákjaink:
kézműves, kerámia, rajzolás, festészet.

A jövő tanévben is szeretettel és sok munkával várjuk a 6-18
éves korú gyerekeket.

Foglalkozásainkat a délelőtti tanítás után tartjuk.

Tanévzáró, bizonyítványosztás: június 13-án (szerdán) 17
órákor a Művelődési Központban

Jövő évi beiratkozás és visszairatkozás: június 14-15-én (csü-
törtök, péntek) 14-18 óráig

Tanárok: Lipcseiné Dombovári Zita, Fabó Éva, Bakulya
Anna, Nyerges Gáborné.

Lehetőség 32 embernek

Örménykút kivételével a Kör-
örszögi Kistérség Többcélú
Társulása valamennyi települé-
se részt vett közösen azon a pá-
lyázaton, melyet a Szociális és
Munkaügyi Minisztérium Köz-
munka Tanácsához nyújtottak
be, s megvalósításához nyertek
22 millió 439 ezer 964 forintot.
A pályázat eredetileg 35 millió
forintra szolgált, de az elnyert ös-
szeg is 32 ember képzésére, fog-
lalkoztatására elegendő hét hó-
napon keresztül, napi hat órá-
ban. A programban résztvevők
– Szarvason 16-an, Békésszen-
tandrásról 4-en, Kondorosról 5-
en, Csabacsüdről 4-en, Kardos-
ról 3-an – először nehézgép-ke-

zelői, illetve parkgondozói kép-
zésben vesznek részt. Az elmé-
leti tudnivalók elsajátítása után
ezek az emberek saját telepü-
lésükön töltik a gyakorlatot és
ott fognak dolgozni is a prog-
ram hátralévő idejében. A pá-
lyázat kiírói meghatározták az
egyén munkakörökhöz adható
maximális bért, amit a kistérség
megpályázott és meg is nyert. A
munkabér és járulékai 18 mil-
lió 177 ezer forintot tesznek ki,
a többi pénzből eszközöket vá-
sárolnak, és ebből fizetik a mun-
kaalkalmassági vizsgálatokat és
az útiköltség térítést is.

A program június 1-jével kez-
dődik és december 31-ig tart.

Önzetlenül

Májusban, a legszebb hónap-
ban, az önkéntes és önzetlen
munkát végző szarvasi vöröske-
resztesek ünnepeltek, a múlt hé-
ten pénteken délután, a Ciprus-
fogadóban. Ágoston Béláné, a
Magyar Vöröskereszt Szarvasi
Területi Szervezetének vezetője
köszöntötte az egybegyűlteket,
köztük a meghívott vendégeket:
Kiszely Mihályt, Szarvas alpol-
gármesterét és dr. Kási Gyula
főorvost, a megyei szervezet ve-
zetőjét. Ünnepi megemlékezés-

megtenni a Vöröskereszt mun-
kájának segítésére, s ezután is
mindent megtesz azért, hogy a
vöröskereszteseken keresztül
Szarvas város lakóit szolgálja.
Dr. Kási Gyula a megyei ve-
zetőség nevében köszöntötte a
szarvasi vöröskereszteseket, s
megköszönve munkájukat az-
zal az örömhírral szolgát, hogy
a 30-szoros véradóknak (meg
természetesen az ennél több-
szörösöknek) a kormány és a
parlament döntése értelmében



ében dr. Hanyecz Vincéné érze-
lemgazdag gondolatai teremtet-
tek méltó hangulatot, hogy az-
után a megérdemelt jutalmakat
is megkaphassák a kiemelkedő
munkát végzők. Ágoston Bélá-
né beszámolt arról, hogy a me-
gyei ünnepségen kaptak elismer-
ést Petyován Andrásné (Vörös-
keresztes Munkáért Ezüst Em-
lékérem), Pljesovszki Mihály-
né (Vöröskeresztes Munkáért
Bronz Emlékérem) és Petyován
András (Vöröskeresztes Mun-
káért Kitüntető Oklevél), majd
átadta a Magyar Vöröskereszt
Országos Elnökségének elismerő
oklevélét Szarvas Város Ön-
kormányzatának – illetve kép-
viselőjének, Kiszely Mihálynak
–, valamint Litauszki Zoltánnak
a szarvasi Mentőállomás veze-
tőjének. Kiszely Mihály ezek
után tolmácsolta Babák Mihály
polgármester üdvözlését és el-
mondta, hogy az önkormány-
zat igyekezett eddig is mindent

nem kell vizitdíjat fizetniük az
orvosnál. Megjegyezte, hogy az
utóbbi idők csökkenő állami tá-
mogatása mellett ez a gesztus is
mogatás jól esik, hiszen az ön-
kéntesek elhivatottsága nélkül
az utóbbi időkben egyre gya-
rapodó gondokat, talán nem is
lenne képes kezelni a karitatív
szervezet. Dr. Janowszky Já-
nosné, az országos vezetőség
tagjaként csatlakozott a megyei
főorvos gondolatmenetéhez, s
beszámolt a legutóbbi országos
vezetőségi ülésről, amit a Parla-
mentben tartottak, Szili Katalin
házelnök meghívására. Az Or-
szággyűlés elnöke kérte, hogy
minden alapszervezetben tol-
mácsolják köszönetét a vörös-
kereszteseknek, amit Janowsz-
ky Jánosné a szarvasi ünnep-
ségen meg is tett. Az ünnepség
végén valamennyi jelenlévő vö-
röskeresztest egy szál virággal
köszöntöttek Szarvason, a Cip-
rus-fogadóban.

TOP VIDEO SHOP

MONTHY PYTHON REPÜLŐ CIRKUSZA 1.
VOLT EGYSZER EGY MÁSIK AMERIKA



KARDOK KÖNYVE
KEGYETLEN FAJ
ELVITTE A VÍZ
ÉGSZAKADÁS
MESEAUTÓ
MEZSGYE
PARFUM



2007-BEN MINDEN HÉTEN 10 ÚJ FILM !!!

KÖZKÍVÁNATRA – Újra kettő-t fizet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Meghívó

A Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club soron következő évzáró
és egyben tisztségviselő választó közgyűlésére.

A közgyűlés időpontja : 2007.május hó 19. reggel 8. óra

Helyszín: Polgármesteri Hivatal nagytanácskozó terem

Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlés időpontja:
2007.május hó 19. 8 óra 30 perc.

Minden tagot szeretettel vár a vezetőség.

A napirendi pontok fontosságára tekintettel kérjük a tagtársak pon-
tos megjelenését.

A vezetőség nevében:

Dobruczky Zsolt, elnök